
 

1 
 

66% 

29% 

5% 

Պատկերացնում եք, թե ի՞նչ մասնագետ եք 

դառնալու ուսումն ավարտելուց հետո 

այո 

մասամբ 

ոչ 

0%
20%
40%
60%
80%

100%
60% 

73% 

100% 

67% 
77% 

50% 

90% 

60% 

30% 

100% 

47% 50% 
35% 27% 

0% 

21% 23% 

50% 

10% 

33% 

70% 

0% 

47% 

25% 

Պատկերացնում եք, թե ի՞նչ մասնագետ եք դառնալու ուսումն ավարտելուց 

հետո 

այո մասամբ 

ԵՊՀ ԻՋԵՎԱՆԻ ՄԱՍՆԱՃՅՈՒՂԻՑ ԲԱՎԱՐԱՐՎԱԾՈՒԹՅԱՆ 2020-21 ՈՒՍՏԱՐՎԱ  

ՈՒՍԱՆՈՂԱԿԱՆ ՀԱՐՑՄԱՆ ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԸ 

29.09.2021թ. 

Մասնակցությունն ըստ կրթական ծրագրերի 

 
ԻԿՄ Ֆինանս․ Զբոս. Պատմ. ՀԼԳ Հոգեբան. ՏՄՄ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Դիզայն Կիր. արվ ԸՆԴ( 206 ) 

Ուս. 20/60 26/56 4/34 24/30 13/26 10/20 31/49 42/53 10/10 3/9 15/30 8/17 206/394 

% 33% 46% 12% 80% 50% 50% 63% 79% 100% 33% 50% 47% 52% 

 

I. Բավարարվածությունը մասնաճյուղից 

 

1. Իրազեկվածությունը և ներգրավվածությունը ուսումնակազմակերպչական աշխատանքներում 

 

 

 



 

2 
 

65% 

27% 

9% 

1․2․Ձեզ ծանոթացրե՞լ են Ձեր 

մասնագիտության կրթական ծրագրին 

այո 

մասամբ 

ոչ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ԻԿՄ( 20 ) 

Ֆինանս.( 26 ) 

Զբոս( 4 ) 

Պատմ.( 24 ) 

ՀԼԳ( 13 ) 

Հոգեբան.( … 

ՏՄՄ( 31 ) 

ԱԼԳ( 42 ) 

ՖԼԳ( 10 ) 

ՌԼԳ( 3 ) 

Դիզայն( 15 ) 

Կիր. Արվ.( 8 ) 

45% 

65% 

75% 

67% 

62% 

50% 

90% 

60% 

80% 

67% 

47% 

63% 

30% 

23% 
25% 

33% 

23% 

30% 

6% 

31% 
20% 

33% 

47% 

38% 

1․2․Ձեզ ծանոթացրե՞լ են Ձեր մասնագիտության կրթական 

ծրագրին 

մասամբ այո 

 

 

 

1.3. Ինչքանո՞վ եք բավարարված կրթական ծրագրի ղեկավարի աշխատանքից 

  

ԻԿՄ 

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ.  

( 10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

(206) 

Տեղեկացված չեմ 4 1 1 4 3 1 4 3 2 
 

2 
 

25 

Բավարարված չեմ 2 2 
     

3 1 
 

1 1 10 

բավարարված եմ մասամբ 8 10 
 

5 2 1 5 7 4 1 7 3 53 

բավարարված եմ 6 12 2 14 7 8 21 28 3 2 3 3 109 

Ընդամենը 20 25 3 23 12 10 30 41 10 3 13 7 197 

 

 

 

 



 

3 
 

0%

50%

100%

1.3. Ինչքանո՞վ եք բավարարված 

կրթական ծրագրի ղեկավարի 

աշխատանքից 

13% 5% 
27% 

55% 

Տեղեկացված չեմ Բավարարված չեմ 

բավարարված եմ մասամբ բավարարված եմ 

0%

20%

40%

60%

1.4. Ինչքանո՞վ եք բավարարված 

ուսումնական խորհրդատուի 

աշխատանքից 

19% 
12% 

20% 

49% 

Տեղեկացված չեմ Բավարարված չեմ 

բավարարված եմ մասամբ բավարարված եմ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4. Ինչքանո՞վ եք բավարարված ուսումնական խորհրդատուի աշխատանքից 

  

ԻԿՄ

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ.  

( 10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

(206) 

Տեղեկացված չեմ 4 1 1 5 2 2 3 12 
 

1 3 3 37 

Բավարարված չեմ 6 3 
 

1 
  

3 8 1 
  

2 24 

բավարարված եմ մասամբ 7 9 
 

3 
 

3 5 4 2 
 

2 3 38 

բավարարված եմ 3 12 2 13 11 4 18 16 7 2 7 
 

95 

Ընդամենը 20 25 3 22 13 9 29 40 10 3 12 8 194 

1.5. Ինչքանո՞վ եք բավարարված լրացուցիչ խորհրդատվական ծառայությունների կազմակերպումից 

  

ԻԿՄ

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ.  

( 10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

(206) 

Տեղեկացված չեմ 5 3 2 3 3 1 4 11 2 1 1 1 37 

Բավարարված չեմ 5 5 
 

1 1 
 

1 3 1 
 

5 4 26 

բավարարված եմ մասամբ 4 8 
 

6 3 3 6 11 3 
 

5 1 50 

բավարարված եմ 5 8 2 10 4 5 18 15 4 2 2 1 76 

Ընդամենը 19 24 4 20 11 9 29 40 10 3 13 7 189 



 

4 
 

0%
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50%

1.5. Ինչքանո՞վ եք բավարարված 

լրացուցիչ խորհրդատվական 

ծառայությունների կազմակերպումից 

20% 
14% 

26% 

40% 

Տեղեկացված չեմ 

Բավարարված չեմ 

բավարարված եմ 

մասամբ 

բավարարված եմ 

15% 
5% 

20% 61% 

1.6. Ինչքանո՞վ եք բավարարված մասնաճյուղի 

ՈՒԽ գործունեությունից 

Տեղեկացված չեմ 

Բավարարված չեմ 

բավարարված եմ 

մասամբ 

բավարարված եմ 

1.6. Ինչքանո՞վ եք բավարարված մասնաճյուղի ՈՒԽ գործունեությունից 

  

ԻԿՄ 

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ. ( 

10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

Արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

(206) 

Տեղեկացված չեմ 3 5 1 5 3 
 

3 5 
  

2 1 28 

Բավարարված չեմ 2 2 
 

1 
  

2 
 

1 
  

2 10 

բավարարված եմ մասամբ 9 2 1 1 1 4 6 5 1 1 6 1 38 

բավարարված եմ 6 15 1 16 7 5 20 30 8 2 4 3 117 

Ընդամենը 20 24 3 23 11 9 31 40 10 3 12 7 193 

 

 

1.7. Ինչքանո՞վ եք բավարարված մասնաճյուղի ՈՒԳԸ  գործունեությունից 

 

ԻԿՄ 

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս. 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ. ( 

10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

Արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

(206) 

Տեղեկացված չեմ 3 2 1 1 2 1 3 5 
  

1 1 20 

Բավարարված չեմ 1 1 
 

1 
  

1 
 

1 
  

1 6 

բավարարված եմ մասամբ 6 3 
 

2 1 3 4 7 1 
 

4 3 34 

բավարարված եմ 10 18 2 17 8 5 23 28 8 3 7 2 131 

Ընդամենը 20 24 3 21 11 9 31 40 10 3 12 7 191 

 

 



 

5 
 

10% 

3% 

18% 

69% 

1.7. Ինչքանո՞վ եք բավարարված մասնաճյուղի ՈՒԳԸ  

գործունեությունից 

Տեղեկացված չեմ 

Բավարարված չեմ 

բավարարված եմ 

մասամբ 
բավարարված եմ 

0%

20%

40%

60%

ոչ մասամբ այո ոչ մասամբ այո 

քանակից որակից 

15% 

52% 

33% 

6% 

35% 

59% 

Բավարարվա՞ծ եք արդյոք գրադարանում առկա մասնագիտական գրականության 

 

 

 

 

 

 

2. Բավարարվածությունը ռեսուրսներից և ծառայություններից 

 

  

Բավարարվա՞ծ եք արդյոք գրադարանում առկա մասնագիտական գրականության 

  

ԻԿՄ 

/20 

Ֆին․ 

/26 

Զբոս․ 

/4 

Պատմ․ 

/24 

ՀԼԳ 

/13 

Հոգ. 

/10 

ՏՄՄ 

/31 

ԱԼԳ 

/42 

ՖԼԳ

/10 

ՌԼԳ

/3 

Դիզայն

/15 

Կիր. 

Արվ/8 

Ընդ. 

/206 

ք
ա

ն
ա

կ
ի

ց ոչ 15% 23% 25% 8% 15% 10% 3% 12% 20% 0% 38% 38% 15% 

մասամբ 50% 42% 50% 50% 62% 70% 55% 54% 50% 33% 46% 50% 52% 

այո 35% 35% 25% 42% 23% 20% 42% 34% 30% 67% 15% 13% 33% 

ո
ր

ա
կ

ի
ց ոչ 0% 15% 0% 8% 0% 0% 0% 10% 10% 0% 8% 0% 6% 

մասամբ 50% 46% 50% 8% 23% 30% 16% 43% 30% 33% 62% 57% 35% 

այո 50% 38% 50% 83% 77% 70% 84% 48% 60% 67% 31% 43% 59% 

 

 

 

 

 

 



 

6 
 

71% 

22% 

7% 

2.3 Բավարարվա՞ծ եք արդյոք ընթերցասրահի 

սպասարկումից 

այո 

մասամբ 

ոչ 

78% 

17% 

5% 

2.4. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք բուժկետի 

ծառայություններից 

այո 

մասամբ 

ոչ 

 

2.4. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք բուժկետի ծառայություններից 

 

ԻԿՄ 

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս. 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ. 

( 10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

Արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

/206 

այո 14 21 2 21 12 9 27 29 10 3 6 4 158 

մասամբ 3 5 2 2 1 1 1 9 0 0 6 4 34 

ոչ 2   1   2 4   2 
 

11 

Ընդամենը 19 26 4 24 13 10 30 42 10 3 14 8 203 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

50%

100% 74% 73% 

50% 54% 

85% 90% 83% 
71% 

80% 
100% 

50% 
38% 

21% 27% 

50% 
38% 

15% 
0% 10% 

27% 20% 
0% 

14% 

38% 

2.3 Բավարարվա՞ծ եք արդյոք ընթերցասրահի սպասարկումից 

այո մասամբ 



 

7 
 

5% 

40% 

41% 

15% 

3.1. Հաճա՞խ եք օգտվում մասնաճյուղի էլեկտրոնային 

կայքից 

չեմ օգտվում  

հազվադեպ եմ 

օգտվում 

հաճախ եմ օգտվում 

օգտվում եմ մշտապես 

25% 

33% 

31% 

11% 

3.1. Հաճա՞խ եք օգտվում մասնաճյուղի 

ֆեյսբուքյան էջից 

չեմ օգտվում  

հազվադեպ եմ 

օգտվում 

հաճախ եմ օգտվում 

օգտվում եմ մշտապես 

3. Բավարարվածությունը մասնաճյուղի էլ. կայքից, ֆեյսբուքյան էջից 

էլ. կայքից 
ԻԿՄ 

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ.  

( 10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

Արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

/206 

չեմ օգտվում  2 0 1 2 0 1 1 2 0 0 0 1 10 

հազվադեպ եմ օգտվում 7 11 0 5 3 5 12 20 7 1 8 3 82 

հաճախ եմ օգտվում 10 12 2 12 7 4 12 14 2 1 5 3 84 

օգտվում եմ մշտապես 1 3 1 5 3 0 6 6 1 1 2 1 30 

Ընդամենը 20 26 4 24 13 10 31 42 10 3 15 8 206 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ֆեյսբուքյան էջից 
ԻԿՄ

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ.  

( 10 ) 

ՏՄՄ 

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայ 

ն( 15 ) 

Կիր. 

Արվ.( 8 ) 

Ընդ. 

/206 

չեմ օգտվում  5 12 2 5 2 2 10 8 0 0 1 4 51 

հազվադեպ եմ օգտվում 10 7 0 8 4 3 9 14 3 2 8 1 69 

հաճախ եմ օգտվում 3 7 2 9 6 4 10 10 7 1 4 1 64 

օգտվում եմ մշտապես 2 0 0 2 1 1 2 10 0 0 2 2 22 

Ընդհամենը 20 26 4 24 13 10 31 42 10 3 15 8 206 



 

8 
 

0%

50%

100%

ոչ մասամբ այո ոչ մասամբ այո ոչ մասամբ այո 

տեղեկատվության ստացման 

հարմարավետությունից 

տեղեկատվության 

լիարժեքությունից 

նորությունների 

լուսաբանումից 

6% 
24% 

70% 

5% 
25% 

71% 

4% 
21% 

75% 

Բավարարված եք արդյո՞ք մասնաճյուղի էլեկտրոնային կայքի 

Բավարարված եք արդյո՞ք մասնաճյուղի էլեկտրոնային կայքի․ 

  
  

ԻԿՄ 

( 18 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 3 ) 

Պատմ. 

( 22 ) 

ՀԼԳ 

( 13 ) 

Հոգեբ.  

( 9 ) 

ՏՄՄ 

( 30 ) 

ԱԼԳ 

( 40 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ  

( 3 ) 

Դիզայն 

( 15 ) 

Կիր. 

Արվ. ( 7 ) 

ԸՆԴ  

( 196 ) 

Տեղեկատվու-

թյան 

ստացման 

հարմարավե-

տությունից 

ոչ 28% 8% 0% 5% 8% 0% 0% 0% 0% 33% 7% 0% 6% 

մասամբ 33% 27% 33% 10% 8% 11% 20% 26% 30% 0% 53% 29% 24% 

այո 39% 65% 67% 85% 85% 89% 80% 74% 70% 67% 40% 71% 70% 

Տեղեկատվու-

թյան լիար-

ժեքությունից 

ոչ 24% 4% 0% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 7% 0% 5% 

մասամբ 29% 28% 33% 14% 15% 44% 20% 21% 30% 0% 36% 43% 25% 

այո 47% 68% 67% 77% 85% 56% 80% 79% 70% 67% 57% 57% 71% 

Նորություննե-

րի լուսաբ-

անումից 

ոչ 29% 0% 0% 5% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 4% 

մասամբ 35% 33% 0% 14% 8% 11% 13% 27% 20% 0% 8% 43% 21% 

այո 35% 67% 100% 82% 85% 89% 87% 73% 80% 100% 83% 57% 75% 
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1% 
25% 

75% 

4.2. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք տեղեկատվության 

լիարժեքությունից 

ոչ 

մասամբ 

այո 

1% 21% 

77% 

4.3. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք նորությունների 

լուսաբանումից 

ոչ 

մասամբ 

այո 

90%

100%

էլ. Կայք ֆբ. Էջ էլ. Կայք ֆբ. Էջ 

տեղեկատվության 

լիարժեքությունից 

նորությունների լուսաբանումից 

95% 

99% 
96% 

99% 

Բավարարվածությունը մասնաճյուղի էլ․կայքի և ֆեյսբուքյան էջի. 

4․ Բավարարված եք արդյո՞ք մասնաճյուղի ֆեյսբուքյան էջի․ 

 
  

ԻԿՄ

( 15 ) 

Ֆինանս․

( 14 ) 

Զբոս․

( 2 ) 

Պատմ.

( 19 ) 

ՀԼԳ   

( 11 ) 

Հոգեբ.  

( 8 ) 

ՏՄՄ 

( 21 ) 

ԱԼԳ 

( 34 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ  

( 3 ) 

Դիզայն 

( 14 ) 

Կիր. 

Արվ. ( 4 ) Ընդ. 

Տեղեկա-

տվության 

լիարժեքու-

թյունից 

ոչ 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 

մասամբ 47% 33% 0% 17% 18% 13% 14% 24% 30% 0% 36% 25% 25% 

այո 53% 67% 100% 78% 82% 88% 86% 76% 70% 100% 64% 75% 75% 

Նորություն-

ների լուսա-

բանումից 

ոչ 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 1% 

մասամբ 47% 15% 0% 21% 0% 13% 21% 24% 20% 0% 23% 25% 21% 

այո 53% 85% 100% 74% 100% 88% 79% 76% 80% 100% 69% 75% 77% 
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15% 

29% 
36% 

20% 

3.1. Հաճա՞խ եք օգտվում մասնաճյուղի 

գրադարանի էլեկտրոնային կայքից 

չեմ օգտվում  

հազվադեպ եմ 

օգտվում 

հաճախ եմ 

օգտվում 

օգտվում եմ 

մշտապես 

1% 
29% 

70% 

5.2. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք  մասնաճյուղի էլեկտրոնային 

գրադարանից  գրականության ստացման 

հարմարավետությունից 

ոչ 

մասամբ 

այո 

5․ Բավարարվածությունը մասնաճյուղի գրադարանի էլ. կայքից 

5.1. Հաճա՞խ եք օգտվում մասնաճյուղի գրադարանի էլեկտրոնային կայքից 

 

ԻԿՄ 

( 20 ) 

Ֆինանս. 

( 26 ) 

Զբոս․ 

( 4 ) 

Պատմ. 

( 24 ) 

ՀԼԳ ( 

13 ) 

Հոգեբ.

( 10 ) 

ՏՄՄ

( 31 ) 

ԱԼԳ 

( 42 ) 

ՖԼԳ 

( 10 ) 

ՌԼԳ 

( 3 ) 

Դիզայն

( 15 ) 

Կիր. 

Արվ.( 8 ) 
Ընդ. 

չեմ օգտվում 2 3 1 1 1 4 0 2 3 1 8 5 31 

հազվադեպ եմ 

օգտվում 
7 7 1 4 2 2 8 19 0 2 6 2 60 

հաճախ եմ օգտվում 7 15 0 9 6 3 14 12 6 0 1 1 74 

օգտվում եմ մշտապես 4 1 2 10 4 1 9 9 1 0 0 0 41 

Ընդամենը  20 26 4 24 13 10 31 42 10 3 15 8 206 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք մասնաճյուղի էլեկտրոնային գրադարանից գրականության ստացման հարմարավետությունից 

 

ԻԿՄ 

/18 

Ֆինանս․ 

/23 
Զբոս․  /3 

Պատմ․ 

/23 

ՀԼԳ   

/12 

Հոգեբ․ 

/6 

ՏՄՄ 

/31 

ԱԼԳ 

/40 

ՖԼԳ  

/7 

ՌԼԳ   

/2 

Դիզայն 

/7 

Կիր. Արվ․ 

/3 
Ընդ 

ոչ 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

մասամբ 9 7 1 3 2 1 7 11 2 0 3 2 48 

այո 9 13 2 18 10 4 23 26 5 2 4 1 117 

Ընդամենը  18 20 3 23 12 5 30 37 7 2 7 3 167 
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9% 

36% 55% 

5.3. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք էլ. գրադարանուն 

առկա գրականության քանակից 

ոչ 

մասամբ 

այո 

2% 

29% 

68% 

5.4. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք էլ. գրադարանում 

առկա գրականության որակից 

ոչ 

մասամբ 

այո 

5.3. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք էլեկտրոնային գրադարանում առկա գրականության քանակից 

  ԻԿՄ/18 Ֆին․/23 Զբոս․/3 Պատմ․/23 ՀԼԳ/12 Հոգեբ․/6 ՏՄՄ/31 ԱԼԳ /40 ՖԼԳ /7 ՌԼԳ /2 Դիզայն /7 Կիր.Արվ․ /3 Ընդ․ 

ոչ 1 3 0 1 0 0 5 3 0 0 1 0 14 

մասամբ 8 8 1 9 4 4 5 11 2 1 3 3 59 

այո 9 9 2 13 8 1 19 23 5 1 1 0 91 

Ընդամենը 18 20 3 23 12 5 29 37 7 2 5 3 164 
 

5.4. Բավարարվա՞ծ եք արդյոք էլեկտրոնային գրադարանում առկա գրականության որակից 

 
ԻԿՄ/18 Ֆին․/23 Զբոս․/3 Պատմ․/23 ՀԼԳ/12 Հոգեբ․/6 ՏՄՄ/31 ԱԼԳ/40 ՖԼԳ/7 ՌԼԳ/2 Դիզայն/7 Կիր.Արվ/3 Ընդ․ 

ոչ 0 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 4 

մասամբ 9 8 1 4 1 2 6 9 3 1 3 1 48 

այո 9 11 2 17 11 3 22 28 4 1 3 2 113 

Ընդամենը 18 20 3 23 12 5 29 37 7 2 6 3 165 
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0%

20%

40%

60%

80%

ոչ մասամբ այո ոչ մասամբ այո ոչ մասամբ այո 

Գրականության ստացման 

հարմարավետությունից 

Գրականության քանակից Գրականության որակից 

1% 

29% 

70% 

9% 

36% 

55% 

2% 

29% 

68% 

Բավարարված եք արդյո՞ք մասնաճյուղի գրադարանի էլեկտրոնային կայքի 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 


